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Join our Wine Club and you’ll discover 
a fantastic variety of wines. As a member, 
every Wednesday you can sample any of 
our seasonal selection at £10 or £15 a bottle, 

instead of their usual price. 

We’ll also keep you up to date with exclusive 
wine news and offers, selected for you.

£ 1 0
 

• Terre Forti, Trebbiano Chardonnay
• Claudio de Luca, Sangiovese

• VQ, Merlot Rosé
 

£ 1 5
 

• Rothschild Pays d’Oc, Viognier
• Torres, Campos Ibericos Rioja
• Rosa Delicata Sparkling Rosé

To join, simply sign up on our website.



W H I T E  W I N E

S O F T  &  F R U I T Y

COOPER’S SELECT, 
AIREN CHARDONNAY

11% Spain

SANDBOX , 
CHENIN BL ANC

13% South Africa

BE AUVIGNAC  
PIQUEPOUL MOELLEUX

13% France

Soft and rounded with delicate 
flavours of orchard fruits.

Grass-green apples and figs  
with a smooth finish.

A medium sweet twist on the 
fashionable Picpoul, lovely lemon 

citrus and smooth body.

175ml 3.85 250ml 5.10 BTL 13.95 175ml 4.50 250ml 5.95 BTL 14.95 BTL 20.95

UMBRELE, 
SAUVIGNON BL ANC

11.5% Romania

ROTHSCHILD  
PAYS D’OC, VIOGNIER

12.5% France

DOMAINE  
PREIGNES LE VIEUX ,  

VERMENTINO SUR LIES
13% France

Bursting with zesty, citrus character 
with hints of exotic fruit. 

Rich vanilla, honey and  
fruity notes, with wonderful  
hints of apricot and peach. 

Light floral amoras  
with a hint of pine.

175ml 4.85 250ml 6.65 BTL 16.95 BTL 19.95 175ml 5.75 250ml 7.85 BTL 21.95

RUPERT & ROTHSCHILD 
BARONESS NADINE, 

CHARDONNAY
13% South Africa

ROBERTO SAROTTO TERR A DEI 
CELTI, GAVI DI GAVI

12.5% Italy

Explosive and lingering fruit flavours  
with a rich hazelnut finish,  

a delicious and indulgent find.

Sophisticated Italian favourite  
that has lots of crunchy ripe lime  

and white fruit characters.

BTL 45.95 BTL 22.95

All wines available by the glass are available in a 125ml measurement upon request.



C R I S P  &  R E F R E S H I N G

W H I T E  W I N E

ROTHSCHILD AGNE AU, 
SEMILLON SAUVIGNON

12% Bordeaux, France

OYSTER BAY, 
SAUVIGNON BL ANC

13% New Zealand

JOSEPH MELLOT LES 
COLLINETTES, SANCERRE

12.5% France

This stylish white Bordeaux blend 
strikes a superb balance between 

crisp Sauvignon and honeyed 
Semillon, a new favourite of ours.

A top quality and classic  
New Zealand Sauvignon Blanc – 
refreshing and zesty, packed full  

of gooseberries and lime.

Classic blackcurrant leaves  
and gooseberry character  

from the Loire Valley. 

175ml 6.35 250ml 8.75 BTL 23.95 175ml 6.65 250ml 9.15 BTL 24.95 BTL 27.95

II PALLONE, 
PINOT GRIGIO

12% Italy

TERRE FORTI,  
TREBBIANO CHARDONNAY

12% Italy

TOKOMARU BAY, 
SAUVIGNON BL ANC

12.5% New Zealand

Light, slightly spicy and gently 
perfumed with peaches  

and lemons.

An easy-drinking, light and fresh 
style with lots of crisp fruit.

Sophisticated and intense aromas 
of passion fruit, ripe tropical fruit 

and a zesty finish.

175ml 5.25 250ml 7.00 BTL 18.95 175ml 4.65 250ml 6.15 BTL 15.95 175ml 5.60 250ml 7.65 BTL 20.95

CHABLIS BROCARD, CHARDONNAY
12.5% Burgundy, France

Like every timeless icon this Chablis is delicate and floral  
with green apple and citrus zest that will refresh your palate.

BTL 26.95



R E D  W I N E

J U I C Y  &  S O F T

COOPER’S SELECT, 
TEMPR ANILLO CABERNET

11% Spain

CL AUDIO DE LUCA , 
SANGIOVESE

12.5% Italy

TORRES,  
CAMPOS IBERICOS RIOJA 

13.5% Spain

An intense nose full of black  
cherry cassis.

Incredibly easy to drink, with ripe 
cherries and berry flavours.

Moreish and vibrant Rioja  
with rich and complex red fruits.

175ml 3.85 250ml 5.10 BTL 13.95 175ml 4.65 250ml 6.15 BTL 15.95 175ml 6.65 250ml 7.65 BTL 20.95

SANTA ROSATO, 
MERLOT
14% Chile

ROTHSCHILD  
ST ÉMILION RESERVE

13% Bordeaux, France

LE PETIT PAUL  
RESERVE
12% France

Rich, velveteen fruit with a long 
warming finish – a subtle and 

approachable Merlot.

An elegant nose opens up to a wild 
berry packed palate, spice and a 
well-structured lengthy finish.

Supple and juicy with subtle  
earthy flavours and hints of spice. 

175ml 4.85 250ml 6.65 BTL 16.95 BTL 28.95 BTL 17.95

All wines available by the glass are available in a 125ml measurement upon request.



R E D  W I N E

PENFOLDS CELL AR 
RESERVE, MERLOT

14.5% Australia

LOS VA SCOS,  
CABERNET SAUVIGNON

14% Chile

LOUIS BERNARD 
CHÂTE AUNEUF-DU-PAPE 

13.5% France

Matured for a period of 16 months 
in seasoned French oak barrels  

you will find glacéed fruits,  
fresh fig and intense blackcurrant.

Seductive and soft, brilliant ruby 
red with mature fruitiness.

From one of the oldest regions  
in the Rhône Valley, ripe black 

fruits and spice with medium-full 
body finish.

BTL 55.00 BTL 22.95 BTL 45.95

P O W E R F U L  &  I N T E N S E

SANDBOX ,  
CABERNET SAUVIGNON

14.5% South Africa

LITTLE YERING,  
SHIR A Z VIOGNIER

13.5% Australia

FINCA ANDINOS, 
MALBEC

13.5% Argentina

Dark berries, integrated tannins  
and a smooth aftertaste.

Rich and spicy wine with dark 
berry fruit and hints of aromatics.

Ripe and dense with  
savoury and spicy notes.

175ml 4.50 250ml 5.95 BTL 14.95 BTL 20.95 175ml 5.25 250ml 7.00 BTL 18.95



R E D  W I N E

E L E G A N T  &  R E F I N E D

OYSTER BAY,  
PINOT NOIR

13.5% New Zealand

CA STELL ARE,  
CHIANTI CL A SSICO

13% Italy

Elegant, cool climate Pinot Noir at its best. 
Fragrant, soft and flavourful.

A real old world classic –  
layers of dark fruit with subtle  

spice and smokiness.

175ml 6.65 250ml 9.15 BTL 24.95 BTL 30.95

MARQUÉS DE RISCAL  
RESERVA , RIOJA

13.5% Spain

Dark cherry colour with good depth, 
balsamic aromas and a hint of ripe fruit. 

Elegant and easy to drink. 

BTL 28.95

ROTHSCHILD MOUTON CADET BORDE AUX
13.5% Bordeaux, France

Created in 1930 by Baron Philippe de Rothschild using grapes from 
the esteemed Château Mouton Rothschild. Opening on notes of 
blackcurrant and Morello cherries with a subtle, yet spicy, finish.

BTL 24.95

All wines available by the glass are available in a 125ml measurement upon request.



R O S É  W I N E

F R U I T Y  &  F U N

S U B T L E  &  S O P H I S T I C A T E D

COOPER’S SELECT, TEMPR ANILLO ROSÉ
11% Spain

II PALLONE, PINOT GRIGIO ROSÉ
12% Italy

A light, approachable rosé  
with simple berry flavours.

A well loved balance between zingy citrus  
and red berry fruits, light and fresh.

175ml 3.85 250ml 5.10 BTL 13.95 175ml 5.25 250ml 7.00 BTL 17.95

DOMAINE PREIGNES, PAR ADIS ROSÉ
12% France

ROTHSCHILD LOS VA SCOS ROSÉ
13% Chile

A peachy pink, delicate showstopper –  
deliciously dry and subtly fruity.

Bright and vivacious with generous 
soft fruits.

BTL 22.95 BTL 21.95

VQ, MERLOT ROSÉ
12% Spain

L A VIE EN ROSE, CINSAULT ROSÉ
12% France

Ripe, rounded and fruitful, strawberry  
and cream aromas with a refreshing finish.

Pretty in pink and deliciously juicy with  
hints of wild strawberry, La Vie en Rose  

is a perfectly balanced rosé.

175ml 4.65 250ml 6.15 BTL 15.95 175ml 5.40 250ml 7.35 BTL 19.95



All wines available by the glass are available in a 125ml measurement upon request.

S U P E R B  S P A R K L I N G

VEUVE CLICQUOT  
YELLOW L ABEL NV

12% France

Elegant with great structure, finesse and balance.

BTL 49.95

C H A M P A G N E S

RIDGEVIEW BRUT 
SPARKLING ROSÉ

12.5% England

ROSA DELICATA  
SPARKLING ROSÉ 

11% Italy

PERL A DELICATA  
PROSECCO

11% Italy

Delicate pink in colour  
with flavours of honey,  
red berries and toast.

Fresh strawberry notes,  
deliciously dry and elegant.  

Bubbles are small and plentiful.

All the charm and sophistication  
of Champagne, yet softer  

and more fruity.
BTL 32.95 125ml 4.50 BTL 21.95 125ml 3.70 BTL 19.95 MGN 46.00

MOËT & CHANDON  
BRUT IMPÉRIAL NV

12% France

MOËT & CHANDON  
BRUT ROSÉ NV

12% France

BOLLINGER SPECIAL  
CUVÉE BRUT NV

12% France

A perfect blend of Chardonnay, 
Pinot Noir and Pinot Meunier, 

creating a balanced and 
harmonious Champagne.

Lively and generous  
with radiant colour  

and intense fruitiness.

Full bodied, biscuity,  
yeasty and delicious.

125ml 7.15 BTL 42.95 BTL 54.95 BTL 60.95



R E F R E S H I N G  C I D E R S

KOPPARBERG  
PE AR

4.5% Sweden

KOPPARBERG  
STR AWBERRY & LIME

4% Sweden

KOPPARBERG  
ELDERFLOWER & LIME

4% Sweden

Juices of plump pears, infused with 
naturally occurring soft water,  

to create the perfect combination of 
a refreshingly light and fruity cider.

Juicy apples, fresh strawberries  
and a squeeze of tangy lime – 

served over ice, it’s like summer  
in a glass.

Light, floral taste and the extra zing 
from a hefty squeeze of lime.  

Pour over chunks of ice and enjoy 
with a thin slice of cucumber.

4.40 4.40 4.40

SANDFORD ORCHARD  
FANNY ’S BR AMBLE  

4% England

ORCHARD PIG REVELLER
4.5% England

A gentle amble out of Sandford towards 
Shaky Bridge threads Fanny’s Lane,  

where the blackberries from its hedges  
are added to a special cider recipe.  

Uniquely fruity and refreshing.

Award-winning craft cider.  
Light, crisp and gently sparkling with  

a rich cider aroma. Oinkingly refreshing  
with a tangy note of freshly squeezed  

lime in the finish.
4.40 4.45



B O T T L E D  B E E R S

P O U R I N G  P E R F E C T I O N

Whether you prefer light & hoppy or dark & malty, we’ve got the ideal brew for you. Don’t forget to 
check out our range of carefully selected draught beers, ciders and expertly kept cask ales at the bar.

ST. STEFANUS BELGIAN 
BLONDE ABBEY

7% Belgium

MODELO ESPECIAL L AGER 
4.5% Mexico

ESTRELL A DAUR A DAMM 
(Gluten-free)

5.4% Spain

Leaving their cellars after a 
minimum of three months,  

every beer has already matured  
to offer a rich taste experience.

A full-flavoured pilsner-style lager.  
Citrusy, fresh and clean.

Light, smooth and refreshing,  
this premium lager from Spain  

has frequently been voted  
‘World’s Best Gluten-Free Beer’.

4.55 3.75 4.40

PERONI NA STRO A ZZURO
5.1% Italy

SIREN UNDERCURRENT
4.5% England

SIERR A NEVADA PALE ALE
5.6% USA

A refreshing Italian style beer  
with an intensely crisp  
and clean cut flavour.

From one of the UK’s most  
exciting craft breweries, this is  

an American-style pale ale with 
spicy, grassy aromas and a taste  

of grapefruit and apricot.

It is – as it always has been –  
all natural, bottle conditioned  

and refreshingly bold.

3.80 4.55 4.40

HAWKES ALCOHOLIC  
GINGER BEER

4% England

Born and raised in London –  
made from a unique blend of the best 
natural ingredients: ginger, mandarin 
and kiwi, creating a smooth and fruity 

finish with the perfect ginger bite.
4.50



L O W  &  N O  A L C O H O L

BECK’S BLUE
0.05% Germany

A stand-up, low-alcohol alternative, with all  
the character and freshness of Beck’s itself.

2.90

MAISELS ALKOHOLFREI  
0% Germany

Alcohol free German Weisse beer –  
light, with aromas of banana and  

a sweet malty finish.

3.35

BREWDOG NANNY STATE  
0.5% Scotland

Packed with loads of hops and a backbone  
of eight different speciality malts.

3.75

KOPPARBERG STR AWBERRY & LIME
0% Sweden

Juicy apples, fresh strawberries and a  
squeeze of tangy lime – served over ice,  

it’s like summer in a glass.

3.25

B E E R S  &  C I D E R S



C O C K T A I L S  &  L O N G  D R I N K S

SKINNY COL ADA WHITE PE ACH BELLINI ROWDY COW

All the fun of this retro classic,  
but with fewer calories! Bacardi 

Carta Blanca, coconut water,  
pineapple juice and agave.

It’s hard not to love this blend  
of peaches and Prosecco. 

Feel like a movie star.

A ginger & caramel flavoured 
lemonade, spiked with  

Black Cow vodka.

6.95 6.95 7.95
(With Champagne) 8.95

HAIG MULE MOJITO SLOELY DOES IT

A classy whisky blended with 
Chambord black raspberry liqueur, 

lime juice and zippy ginger ale.

The classic – muddled lime  
and mint, a big glug of Bacardi 

Carta Blanca, topped with soda.

Beautiful fruit flavours of sloe, 
mulberry and raspberry balanced 

with tangy lemon tonic.

7.95 6.95 7.95

CL A SSIC BLOODY MARY GREY GOOSE LE FIZZ ESPRESSO MARTINI

Smirnoff Black Vodka and  
our own spiced tomato mix –  

sure to liven the day.

A refreshing and elegant blend  
of elderflower, lime and  

Grey Goose vodka.

An 80s classic that’s sure to  
wake you up and perk you up! 

Smirnoff Black Vodka, Tia Maria 
and Espresso. 

6.95 6.95 6.95

APEROL SPRITZ HENDRICK’S TE A POT CL A SSIC PIMMS 

Zippy citrus and  
refreshing Prosecco.  
The classic aperitivo.

A frightfully British way to enjoy the  
latest Hendrick’s tea pot. Select from:  

Gardener’s Punch – Apple, elderflower & citrus.
Chelsea Rose – Apple, lemon & fresh raspberries.

A refreshing English 
tradition, perfect for 

drinking amongst friends.

6.95 5.95

P E R F E C T  S H A R E R S

PORNSTAR MARTINI

A fruity, sweet crowd-pleaser, served with a shot  
of Moët & Chandon Champagne on the side.

8.50

Jug to share 17.95 To share  24.95 Jug to share 16.00



ALL CL ASSIC G&TS:
Sng 5.75

Dbl 7.50

NATUR ALLY LIGHT 
TONIC WATER

LEMON  
TONIC WATER

PREMIUM INDIAN  
TONIC WATER

GINGER ALE MEDITERR ANE AN  
TONIC WATER

Our range of Fever-Tree tonics are subtle and balanced with authentic 
flavours making them the perfect partner to pair with our premium gins. 

O U R  T O N I C S  R A N G E

C L A S S I C  G & T s

P R E M I U M  G I N S

TANQUER AY  
43.1% ABV

HENDRICK’S  
41.4% ABV

Tanqueray is the epitome of the London  
Dry style. Minimal botanicals and strong 

juniper flavours create a deliciously crisp and 
smooth traditional gin with a hint of spice.

This Scottish gin is made with 11 peculiar 
botanicals and uniquely curious infusions  

of cucumber and rose petals.

WILLIAMS CHA SE GB  
40% ABV

SILENT POOL  
43% ABV

Starting life as a vodka, this extra dry  
gin is infused with juniper buds,  

berries and 10 botanicals to make  
their traditionally British recipe.

Made in the heart of the English countryside, 
Silent Pool’s 24 botanicals create a taste palette 

of the Surrey Hills and include lavender, 
honey, camomile, kafir, lime & rose.

BOMBAY SAPPHIRE  
40% ABV

A lighter, crispier, gentler London dry gin,  
with a warm peppery finish. Delicate and 

slightly sweet, with light juniper, lemon zest 
and coriander flavours. 



B O M B A Y  S A P P H I R E  
U L T I M A T E  S E R V E S

L I M I T E D  E D I T I O N  G & T  T W I S T S

R A SPBERRY & BA SIL  
40% ABV

MEDITERR ANE AN SUMMER  
40% ABV

Bombay Sapphire with Fever-Tree  
naturally light tonic garnished with  

fresh raspberries and basil.

Bombay Sapphire with Fever-Tree 
Mediterranean tonic with lemon zest,  

lime and a sprig of rosemary.

Sng 5.95 
Dbl 7.70

Sng 5.95 
Dbl 7.70

STRAWBERRY & BLACK PEPPER  
40% ABV

Bombay Sapphire with Fever-Tree  
premium tonic with strawberry slices  

and a twist of black pepper.

Sng 5.95 
Dbl 7.70

Bombay Sapphire is the perfect gin partner to add a twist to. 
Why not try one of our signature serves today. 



O U R  N E W  F A V O U R I T E S

S O F T  D R I N K S

PA SSIONFRUIT  
DRE AM

SKINNY VIRGIN  
COL ADA

PE ACHY  
KEEN

Tangy passionfruit,  
served long with soda  

and a hint of lime.

A refreshing and guilt-free classic 
made with pineapple juice and 
coconut water. Minus the rum.

Peach purée with lemon  
and apple juice, served long  

with soda.

3.50 3.50 3.50

MINTED CR ANBERRY 
SPRITZ

VIRGIN MOJITO COCONUT WATER

A blend of freshly squeezed orange 
and lime juice, mint and cranberry. 

The ultimate summer cooler.

Cool mint, sour lime, and a hint  
of sweetness to balance this 

sparkling classic.

The tropical taste of paradise.  
100% pure and natural.

2.95 2.95 2.95

CHERRY & HIBISCUS FIZZ FINE & DANDY RHUBARB &  
ROSEHIP FIZZ

Fitzpatrick’s cherry & hibiscus 
cordial, soda, lime wedge.

Fever-Tree ginger beer, Fitzpatrick’s 
dandelion & burdock cordial,  

lime wedge.

Fitzpatrick’s rhubarb and  
rosehip cordial, soda,  

lime wedge.

2.95 2.95 2.95

BELVOIR R A SPBERRY  
LEMONADE PRESSÉ

BELVOIR ELDERFLOWER  
& ROSE PRESSÉ

BELVOIR COX APPLE 
PRESSÉ

2.95 2.95 2.95

FEEL GOOD BL ACKCURR ANT, 
APPLE & GR APE

FEEL GOOD OR ANGE,  
PINE APPLE & BANANA

No added sugar. No nasties.  
One of your five a day.

No added sugar. No nasties.  
One of your five a day.

1.50 1.50

P E R F E C T  F O R  T H E  K I D S
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H O T  D R I N K S

AMERICANO SINGLE ESPRESSO DOUBLE ESPRESSO

2.25 2.00 2.50

CAPPUCCINO L ATTE HOT CHOCOL ATE

2.50 2.50 2.50

Please note that vintages and ABVs may vary. www.drinkaware.co.uk

Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products. Please ask a member of staff should you require guidance.
Allergen information for drinks is available upon request.

UNITS OF ALCOHOL

Why not add a flavour to your coffee or hot chocolate? Add salted caramel flavour for 50p. 
Soya non-dairy alternatives are available.

ABV 5.5% 11% 12% 12.5% 13% 13.5% 14% 14.5% 15%

125ml 0.7 1.4 1.5 1.6 1.6 1.7 1.8 1.8 1.9

175ml 1.0 1.9 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.5 2.6

250ml 1.4 2.8 3.0 3.1 3.3 3.4 3.5 3.6 3.8

Bottle 4.1 8.3 9.0 9.4 9.8 10.1 10.5 10.9 11.3

Select from our range of loose leaf teas; 
English Breakfast, Earl Grey Supreme, 

Gunpowder Supreme Green Tea,  
Moroccan Mint, Super Berry

2.15

All of our tea is from ‘we are tea’ because 
it’s ethically sourced and also because their 

award-winning tea simply tastes better. 

S E L E C T I O N  O F  T E A S

IRISH COFFEE CALYPSO COFFEE BAILEYS L ATTE

4.95 4.95 4.95

COINTRE AU OR ANGE
HOT CHOCOL ATE 

ESPRESSO  
MARTINI 

4.95 6.95

A F T E R  D I N N E R  D R I N K S


